

政府买好岗位 欢迎你来就业

全省购进1100个基层岗位专供高校毕业生 我市60多个岗位等你来

□记者 杨岸萌 实习生 罗盛金

本报讯 昨天,记者从市人力资源和社会保障局获悉,为引导和鼓励高校毕业生到基层就业,我省今年计划购买基层公共管理和社会服务岗位1100个,吸纳高校毕业生就业。我市有60多个岗位可供选择,全省统一上岗日期是11月1日。

基层公共管理和社会服务岗位包括乡镇、街道办事处、社区居民委员会、行政村的教育、卫生、劳动就业、社会保障、社会救助、住房保障、社会工作、残疾人服务、养老服务、

农技推广等。

今年应届普通高校毕业生(含专科生、本科生和研究生)和离校未就业的2014届、2015届普通高校毕业生均可报名,报名时间为8月1日至6日,报名地点另行通知。

基层岗位待遇分为岗位基本工资、岗位工资和社会保险补贴三部分。今年岗位基本工资标准为专科生不低于1750元/月、本科生不低于1850元/月、研究生不低于1950元/月,并随最低工资标准调整而调整。岗位工资标准从高校毕业生在基层岗位连续工作满1年算起,每增加1年工作时间,增加100元

的岗位工资;社会保险费用的单位缴费部分由就业补助资金中的社会保险补贴支付,个人缴费部分由个人负担;基层岗位就业合同期限一般为1年,合同期满后还可以续签就业协议和劳动合同;在基层岗位连续工作满1年以上且不再续签就业协议和劳动合同的,经考核合格,发给河南省高校毕业生基层岗位工作合格证书,工作时间视为基层工作经历,被机关事业单位录取聘用的,工龄连续计算。

具体的报名条件、笔试、面试、体检、岗前培训、合同签订等详细信息可登录省、市人力资源和社会保障厅(局)网站查看。

正值高招录取季 市招办提醒: 考生和家长谨防 六大招生诈骗伎俩

□记者 傅纪元

本报讯 我省高招录取刚刚开始,市招办昨天公布几大常见的招生诈骗类型,提醒广大考生及家长,提高警惕,谨慎对待和识别各类招生信息,通过正确方式、正规渠道获取招生信息,千万不要有投机取巧的心理,盲目相信非法中介,以免上当受骗。

骗术一:谎称通过“特殊渠道”招生,或冒充军队、高校招办人员行骗。不法分子利用自主招生、定向招生政策误导家长,谎称通过“内部指标”保证录取,或摆出“自主招生”“定向招生”“特殊培养”“机动指标”“国防生”“特长生加分”等名目,骗取钱财。不法分子还会冒充高校招办工作人员,租用办公地点、考试场地,设立小语种、艺术类提前招生考试现场,伪造高校招生文件、印章,私自组织考试,骗取考试费和录取费。实际上,经教育部批准进行特殊类型招生的高校已对社会公布,考生均要参加高考并达到规定的分数线,通过填报志愿,经各省级招办统一办理录取手续。享受高考加分的考生,须按省级招办规定的程序申请、审核、公示,任何个人和机构都不可能通过“特别途径”加分。

骗术二:利用公开信息行骗。针对部分家长和考生不了解熟悉高校招生信息公开渠道,不法分子查询本属于正常投档和录取结果,却向考生家长邀功请赏收取钱财。

骗术三:利用补录环节行骗。骗子利用考生及家长不熟悉招生程序和规定的弱点,打着补录旗号行骗。实际上,省招办对落榜考生会进行网上公开征集志愿录取,不再打电话,更不会派人找家长。

骗术四:故意与其他教育形式及非学历教育混淆行骗。一是不法分子把普通高等学校与现在其他高等教育形式混淆,比如网络教育、成人教育、自学考试、国际教育,声称只要花钱就可以上大学甚至可以上名牌院校。二是不法分子打着学历教育的幌子,以自考助学班、网络教育班等入学通知书蒙骗考生及家长,实际招收非学历教育学员。

骗术五:伪造录取通知书行骗。对于所谓“招生中介机构”或“招生代理人”给的录取通知书,或是莫名收到某学校寄来的录取通知书,首先要上网查询,核对真伪,如网上一时查不到,应到当地招生主管部门当面咨询或电话查询,以防上当受骗。考生接收录取通知书时无须向任何人或单位缴纳任何费用。

骗术六:“低分高录”“跳档”录取行骗。招生期间,不法分子声称有办法让不够一本线的考生录取到一本院校,让专科分数线的考生录取到本科院校,向考生家长骗取钱财。

教育部每年都会公布最新的全国高等学校名单,2016年全国高等学校名单已于6月3日公开发布,广大考生可登录教育部官方网站查询。此外,考生也可向河南招生考试信息网或河南省招生办公室网站查询核实有关高校信息。在收到高校录取通知书后,考生可通过省招办网站或市招办一楼咨询大厅核实录取信息。



假期集训 体育老师练足球

7月12日下午,湛河区青少年学生校外活动中心操场上,多名体育教师正在练习带球过桩。为了更好地开展足球进校园活动,湛河区教育体育局邀请市五星足球俱乐部的专业足球教练,利用暑期对所辖学校的35名体育教师进行为期5天的足球理论、技术集训。

本报记者 禹舸 摄

中央和国家机关本月起执行更严会费新规

一类会议每人每天760元 二类会议每人每天650元 三、四类会议每人每天550元

据新华社北京7月13日电 财政部、国家机关事务管理局、中共中央直属机关事务管理局13日对外发布重新修订的《中央和国家机关会议费管理办法》,更严格的新规从7月1日起施行,多处修改释放坚定贯彻落实中央八项规定、倡导厉行节约、反对浪费的重要信号。

我国目前执行的《中央和国家机关会议费管理办法》系2013年修订实施。

财政部行政政法司介绍,新办法进一步明确四类会议定义,更严格会议审批制度,强调年度会议计划一经批准,原则上不得调整。对党中央、国务院交办等确需临时增加的会议,按规定程序报批。

新办法延续现有会期和规模规定,如一类会议会期按照批准文件,根据工作需要从严控制;二、三、四类会议会期不得超过2天,传达、布置类会议不得超过1天。二类会议人员不得超过300人,三类会议人员不得超过150人,四类会议一般不得超过50人。

严格会议费开支管理,对会议住宿费、伙食费、会议室租金、交通费、文件印刷费、医药费等会议费实行综合定额控制,一类会议每人每天760元,二类会议每人每天650元,三、四类会议每人每天550元,较现行规定均上浮100元。对于非涉密会议,具备条件的应将会议支出等情况向社会公开。

为刹住奢侈办会风,新规重申11项禁令,包括严格执行会议用房标准,不得安排高档套房;会议用餐严格控制菜品种类、数量和分

量,安排自助餐,严禁提供高档菜肴等;不得组织会议代表旅游和与会议无关的参观;严禁组织高消费娱乐、健身活动;严禁以任何名义发放纪念品;不得额外配发洗漱用品等。

此外,对违规计划外召开会议、以虚报冒

领手段骗取会议费、虚报会议人数天数等进行报销以及违规报销与会议无关费用等行为,将依法依规追究会议举办单位和相关人员的责任,如行为涉嫌违法的,移交司法机关处理。



枫叶学校: 让每个学生都成为精彩的自己

不需高考,毕业生100%直升海外大学,50%进入国际大学前百强
DIRECTLY ADMITTED TO THE TOP WESTERN UNIVERSITIES WITHOUT TAKING THE ENTRANCE EXAM
2016-2017 学年秋季招生火热进行中(幼儿园、小学、中学)
2016-2017 Fall Recruitment(Preschool Elementary School and Middle School)

每天一节游戏课,
每天一节读书课,
每天一节社团课,
每天一节口语课。

成长热线:
0375-2603966 2603977

